
1 A Vauxhall Agila S Auto 1242cc. 12 months MOT. Reg 
WJ13 YYZ. 12500 miles. Petrol.

2 A heavy brass doorstop.

3 A pewter mug, door furniture etc.

4 Pictures, pottery vase, Oriental bowl etc.

5 Hardwood carvings etc.

6 An oak sewing box.

Lot No Description



7 A small oak barley twist table.

8 An oak barley twist stand.

9 Binoculars.

10 An Oriental tapestry.

11 A glass top resin table.

12 A pair of carved vases and a carved stand.

Lot No Description



13 Two brass mounted walking canes.

14 Four good Oriental pictures.

15 A quantity of good cutlery.

16 Four good framed and glazed pictures.

17 A large Oriental carpet.

18 A large reproduction corner cabinet.

Lot No Description



19 A good pair of Oriental vases.

20 A quantity of china and glass.

21 A quantity of walking sticks.

22 A box of good material.

23 Good plated ware.

24 Good cloisonné vases etc.

Lot No Description



25 An oak cutlery set.

26 Four framed and glazed pictures.

27 A gilt wall clock and an Antique plate.

28 A small oak barley twist table.

29 Pictures.

30 A good leather case.

Lot No Description



31 Small occasional table.

32 A mahogany Sutherland table.

33 A mahogany mantle clock.

34 A Doulton character mug.

35 An oak barley twist table.

36 A collection of good army badges etc.

Lot No Description



37 A copper bowl, candlesticks etc.

38 A quantity of fishing rods etc.

39 A set of eight bentwood chairs. 

40 An old rug.

41 A quantity of lace material.

42 A good oak carved sideboard.

Lot No Description



43 A cast plate, glasses etc.

44 Boxed new shoes. 

45 A small occasional table.

46 A good doll's house.

47 Decorative country roses china and a Poole vase.

48 A good oak carver chair.

Lot No Description



49 An old Georgian cutlery tray.

50 A jewellery box, companion set etc.

51 Old Wedgewood dessert service.

52 Old binoculars, pens etc.

53 Old brass propellers.

54 A collection of army badges. 

Lot No Description



55 Three framed and glazed pictures, together with a book 
etc.

56 An oak barley twist trolly.

57 A good oak two door cupboard.

58 A Beswick owl carnival glass, vase etc. 

59 A sewing box, stick stand, planter etc.

60 A quantity of old auction catalogues.

Lot No Description



61 An oak carver chair.

62 A quantity of coronation china.

63 Bonham's and Christie's catalogues.

64 Old fishing rods.

65 A good mahogany occasional table.

66 Storage jars,blue and white plates etc.

Lot No Description



67 A magazine rack and a nest of tables.

68 Two pairs of brass candlesticks. 

69 A good oak carved wardrobe.

70 A four piece pewter tea service. 

71 Old box with scales etc.

72 A mahogany Antique corner washstand.

Lot No Description



73 A mahogany Pembroke table.

74 Good moulded glass. 

75 A quantity of Hornsea china.

76 A reproduction four drawer filing unit.

77 A good reproduction corner cabinet,

78 An oak carved toilet mirror.

Lot No Description



79 An oak carved two door cupboard.

80 An oak four drawer chest.

81 A quantity of Welsh and other pottery.

82 A small oak Grandmother clock.

83 A set of eight oak chairs.

84 Old coin mounted paperweights.

Lot No Description



85 Good clay pipes.

86 A nao figure.

87 A Lladro figure of a boy.

88 A quantity of costume jewellery.

89 A scent bottle and one other.

90 Various napkins rings.

Lot No Description



91 Three silver cameo's.

92 Three enamelled butterfly brooches and one other.

93 A silver mounted and leather belt.

94 Silver mounted tea spoons.

95 Silver mustard, together with a pin dish.

96 Silver hairbrushes etc.

Lot No Description



97 A quantity of coins.

98 A car badge together with AA badges etc.

99 An MG badge.

100 A box of old coins.

101 A heavy silver caster.

102 A silver mirror and some salt spoons. 

Lot No Description



103 Old proof coins.

104 A silver identity bracelet etc.

105 Two old watches.

115 A mahogany tripod table.

116 A blue and white terrine on stand, etc

117 A large quantity of good pictures.

Lot No Description



118 A decorative ewer etc.

119 An oak filing unit. 

120 A good Edwardian armchair.

121 Good decorative chinawear etc.

122 Good cutlery.

123 Royal Worcester part tea service.

Lot No Description



124 An old sewing machine.

125 A mahogany chest of three drawers.

126 Decorative Hornsea china.

127 A Beswick horse.

128 An oak tea trolley. 

129 A set of four prints.

Lot No Description



130 A stylish oak dressing chest. 

131 A pair of Staffordshire dogs.

132 A stylish oak dressing chest.

133 A quantity of decorative china etc.

134 Good decanters etc.

135 A trunk together with one other.

Lot No Description



136 Decorative glass vases, plates etc.

137 A good oak drop leaf table.

138 A unusual oak circular clock.

139 An oak carver chair.

140 A pair of stylish lamps etc.

141 A good canteen of cutlery.

Lot No Description



142 A pair of leather cased binoculars.

143 A quantity of good glass.

144 An old brass balance.

145 Four old chairs.

146 A good oak cupboard.

147 Decorative glass vases, chinaware etc.

Lot No Description



148 A quantity of decorative Wedgwood china.

149 Good blue and white china together with a part dinner 
service.

150 A small oak refectory table.

151 Four spy prints.

152 A stylish upholstered armchair.

153 A small pine table.

Lot No Description



154 Two loom chairs.

155 One loom chair.

156 A stylish oak overmantle.

157 Four Antique oak chairs.

158 A wicker basket and contents.

159 A Royal Doulton dinner service.

Lot No Description



160 A small oak barley twist drop leaf table.

161 Two light pendants.

162 A yew wood three drawer lowboy.

163 A glass bowl, collectors plates etc.

164 Six leather seated chairs.

165 Cased figures.

Lot No Description



166 A good set of four chairs.

167 A towel rail. an occasional table and a paper stand.

168 Decorative china, brassware etc.

169 A good Oriental part tea service.

170 Denby part dinnerware.

171 An oak drop leaf table 

Lot No Description



172 Decorative chinaware and china vases.

173 Decorative vases,brass candlesticks etc.

174 A pewter mug, lamps, brush set etc.

175 Plated ware etc.

176 Decorative Crown Devonware. 

177 Good pottery teapots etc.

Lot No Description



178 Plated tea set etc.

179 A group of three old hats.

180 A pair of decorative warship pictures.

181 A group of three framed and glazed picutures.

182 An unusual watercolour of a scotty dog.

183 A good upholstered chaise longue.

Lot No Description



184 Two framed and glazed pictures.

185 A good toolbox.

186 A quantity of Evesham Royal Worcester.

187 A group of three modern chest of drawers.

188 A set of four oak chairs.

189 An oak framed sample.

Lot No Description



190 A mahogany two piece glazed bookcase.

191 A box of good cut glass.

192 A gold buttonback armchair.

193 A collection of Staffordshire figures, plates etc.

194 A good pair of curtains.

195 A heavy set of six carved dining chairs.

Lot No Description



196 Hornsea china.

197 A large quantity of good plated ware.

198 A good wicker basket. 

199 A towel rail.

200 A collection of framed and unframed pictures. 

Lot No Description


